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між працюючим датчиком і предметом, що відслідковується. Потім за 

допомогою спеціального пристрою аналоговий сигнал перетворюється на 

логічний та передається на плату контроля. Такі індуктивні датчики не бояться 

високої вологість повітря, пилу і вібрації. Як недолік можна віднести те, що 

спрацьовують при наближені металу певного розміру. Деякі можуть 

спрацьовувати на наближення кольорових сплавів, але відстань виявлення 

буде суттєво зменшуватися. 

Список використаних джерел: 

1. Шаленко В.О., Корнійчук Б.В., Маслюк А.А. Кінцевий вимикач осі Z 3D-

принтер. // Гірничі, будівельні, дорожні та меліоративні машини. – К.: 

КНУБА, 2020. – Вип. 96. – С. 22-27. – DOI: 10.32347/gbdmm2020.96.0301 

Режим доступу: http://gbdmm.knuba.edu.ua/issue/view/14069. 

2. Носаченко М.С., Шаленко В.О., Маслюк А.А. Датчики автоматичного 

вирівнювання стола 3D принтера. // Збірник тез доповідей 75-ї 

всеукраїнської науково-практичної студентської онлайн-конференції 

«Наукові здобутки студентів у дослідженнях технічних та 
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дизайн» (1–2 квітня 2021 року). – К.: НУБІП України, 2021. – С. 195, 196. 

– Режим доступу: https://nubip.edu.ua/sites/default/files/u232/zbirnik.pdf. 

3. Електронний інтернет ресурс. Індуктивні датчики: призначення і 

принцип роботи. Режим доступу: https://vikna.if.ua/cikavo/127807/view. 

4. Електронний інтернет ресурс. Як працює щілинний оптичний датчик: 

принцип роботи та застосування. Режим доступу: 

https://kozak.zapisi.cx.ua/ukraincyam/yak-pracyuie-shhilinniy-optichniy-

datchik-princip-roboti-ta-zastosuvannya.html. 
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Широке застосування технології 3D-друку з пластику на сьогодні займає 

широке та різноманітне застосування у нашому житті. Вона надає можливість 
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друкувати різноманітні деталі та вузли механізмів різної складності. Принцип 

такого друку закладається в тому, що екструдер розплавляє пруток пластику 

до пластичного стану. Проходячи шар за шаром, піднімаючись у гору, пластик 

з кожним шаром охолоджується і будує виріб. 

З часом сама ідея друку надихнула вчених про застосування такої 

технології у сфері друку металу. На сьогодні набуває широкого застосування 

лазерний 3D-друк на основі технологій SLM та DMLS. У основі цих 

технологій лежить лазерне плавлення різних металевих порошків.  

Це відбувається за допомогою пошарового нанесення й подальшого 

плавлення порошку металевих сплавів за математичними CAD-моделями з 

використанням в якості джерела випромінювання волоконних лазерів високої 

потужності. Перевагами такої технології є висока точність друку стінок 

товщиною до 0,3 мм і точністю геометрії поверхні 0,1 мм. Можливість 

друкувати деталі з пустотілими стінками, що неможливо при застосуванні 

традиційними технологіями. Ця технологія має велике майбутнє. 

Ще однією цікавою можливістю 3D-друку є так звана технологія 

наплавки металом. Принцип тут схожий що і у 3D-принтері який друкує 

пластиком. Застосовується метод напівавтоматичного зварювання відомий як 

MIG-MAG. Матеріалом для друку виступає металевий пруток. У процесі 

друку пруток надходить в спеціальний пальник і одночасно туди потрапляє 

захисний активний або інертний газ.  

Під дією горіння дуги метал наплавляється шар за шаром рухаючись 

догори і друкує деталь. До переваг цієї технології можна віднести швидкість 

друку і готовий кінцевий продукт, який у подальшому може мати меншу 

кінцеву постобробку деталі. Н 

едоліками є складний процес програмування друку, не існує кінцевого 

програмного забезпечення для таких 3D-принтерів. Ця технологія потребує 

більш ретельного вивчення і технологічного вдосконалення. 
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Швидкі темпи розвитку 3D-друку металом по технології SLM та DMLS 

на сьогодні набувають все більшого застосуванні у виготовлені різноманітних 

деталей. Принцип друку базується на спіканні гранул металевих порошків, 

тому для друку можливо використовувати різноманітні металеві порошки. 

Серед цікавих металевих порошків можна відмітити: 

• Порошок алюмінієвого сплаву – поєднання у таких порошках кремнію 

та магнію дозволяє алюмінієвим сплавам мати більш високу міцність і 

жорсткість, що робить його придатним для тонкостінних і складних 

виробів. Алюмінієві сплави є найбільш використовуваним класом 

кольорових конструкційних матеріалів з високою міцністю, 

наближеною до високоякісної сталі або перевершуючи її, і хорошою 

пластичністю. 

• Порошок кобальт-хромового сплаву – деталі набувають відмінної 

зносостійкості та корозійної стійкості. Завдяки цьому такий порошок 

використовується для друку різних штучних суглобів та ортопедичних 

імплантатів, а також використовується в галузі стоматології. 
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